

Ср 15 янв	Чт 16 янв	Пт 17 янв	Сб 18 янв	Вс 19 янв
0° -2°	+1° +1°	+2° +1°	+2° +1°	+2° +1°
Облачно с прояснениями	Дождь со снегом	Дождь со снегом	Дождь со снегом	Дождь со снегом

Продолжается подписка на газету «Труд» на 1-е полугодие 2025 года. Стоимость подписки — 690 рублей.

Подписаться можно в редакции (ул. Ленина, 57) и у доставщиков газет. Тем, кому трудно прибыть в редакцию, подписку оформят на дому. Обращаться по тел.: 7-47-63.
Жителям мкр Заводского и Лиховского можно подписаться в местных администрациях.

Редакция.

Каменские вести



ТРУД

Среда,
15 января
2025 года

№5-8
(22622-22625)

**Все новости
Каменска
на сайте
trud-kamensk.ru
и соцсетях
vk.com/trud_kamensk
ok.ru/trud.kamensk
t.me/trud_kamensk**

КАМЕНСКАЯ ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

«ДОРОГА К СВЕТУ»



В октябре каменские ценители музыки аплодировали нашей землячке Светлане Юрасовой, которая выступила на сцене Дворца культуры имени Гагарина с ансамблем «Легенда».

Напомним, что Светлана Валерьевна сейчас живет и работает в Северной столице, является Заслуженной артисткой России, входит в правление Межрегионального Союза концертных деятелей, руководит вокальной студией при крупном вузе, работает над многими другими проектами как творческий человек, преподаватель и организатор.

Светлана Юрасова поддерживает связь с Каменском, где она росла и училась, где живет ее мама – Заслуженный работник культуры В. Ф. Гавриленко, другие родные и близкие люди. И 12 января 2025 года артистка подарила каменчанам свою программу «Дорога к свету или что такое счастье», состоящую из духовных песен.

Дело в том, что Светлана Валерьевна в своем

творчестве уделяет много внимания православной культуре, не раз бывала в святых местах, является верующим человеком. Так что программа родилась не спонтанно, а стала частью творческого и духовного пути артистки.

Концерт состоялся в духовно-просветительском центре «Лествица» при Свято-Покровском храме и был посвящен Рождеству Христову. В программу вошли песни и стихотворения классиков, а также современников. Зрители высоко оценили искреннюю, проникновенную подачу произведений Светланой Юрасовой, её умение найти путь к сердцу каждого слушателя.

После выступления настоятель Свято-Покровского храма иерей Владислав Касьянов (на фото) поблагодарил Светлану за прекрасную программу.

Подготовила Ольга ГАЙВОРОНСКАЯ.
Фото предоставлено иереем Владиславом КАСЬЯНОВЫМ.

Расписание Крещенских водосвятий в каменских храмах

Храм Покрова Пресвятой Богородицы

18 января, 8.30 — часы. Литургия. Чин Великого освящения воды. 11.30 – 17.00 — освящение воды. 17.00 – вечернее богослужение.

19 января, 8.30 — часы. Литургия. Чин Великого освящения воды. 11.00 – 17.00 — освящение воды.

Храм Святой Троицы

18 января, 6.30 — царские часы, 7.30 — литургия, 9.30 – 17.00 — освящение воды. 19 января, 7.30 – литургия, 9.30 – 12.00 — освящение воды.

Храм всех Святых, в земле Российской просиявших

18 января, 9.00 — литургия. 12.00 – 13.00 — освящение воды.

19 января, 11.00 – 13.00 – освящение воды.

Храм Святой Анны Кашинской

18 января, 8.30 – литургия Иоанна Златоуста. 14.00 – вечерня. 18.00 – освящение воды.

19 января, 8.00 – литургия Василия Великого. 12.00 – освящение воды.

Храм Сергия Радонежского (парк «Лога»)

18 января, 8.30 — часы. Литургия. 10.00 — освящение воды. 14.00 – вечернее богослужение.

19 января, 8.30 — часы. Литургия. 10.00 — освящение воды.

ОФИЦИАЛЬНО

Каменчане могут сдать технику для нужд СВО

Каменчане могут сдать гироскутеры, электросамокаты, моноколеса, квадрокоптеры и прочее для нужд СВО. Техника принимается в любом состоянии – рабочая и та, что вышла из строя. Электронику планируется использовать для ремонта техники, используемой в зоне специальной военной операции.

Технику можно сдать в фонд «Защитники Отечества», который расположен по адресу: город Каменск-Шахтинский, переулок Башкевича, 106-а, с понедельника по четверг с 09.00 до 17.00 в пятницу с 09.00 до 16.00.

Соб. инф.

Врио губернатора отметил жалобы каменчан на качество воды

ВАЖНО

Врио губернатора Ростовской области Ю. Б. Слюсарь обратил внимание на большое количество жалоб на состояние водопроводной воды в Каменске-Шахтинском.

9 января 2024 года Юрий Слюсарь сообщил, что компании «Исток» выдано предписание усилить контроль за качеством воды. Врио губернатора также поручил министерству ЖКХ разобраться и отчитаться до 20 января.

— Подача людям воды — жизненно важная услуга, качество которой должно быть всегда на соответствующем уровне, — резюмировал Юрий Слюсарь.

Напомним, что ОАО «Исток» реализует инвестиционную программу в сфере водоснабжения и водоотведения. Программа рассчитана на 2024-2028 годы и предусматривает строительство, модернизацию и реконструкцию объектов централизованных систем водоснабжения и водоотведения на общую сумму более 965 млн рублей, в том числе реконструкцию канализационного коллектора по ул. Ворошилова. Начало работ непосредственно на объекте планируется на март 2025 года.

Соб. инф.

ДЛЯ ВАС, ВЕРУЮЩИЕ

Где совершить обряд омовения?



В Каменске решался вопрос об оборудовании официальных мест купания в период православных крещенских праздников.

Ещё в прошлом году комиссия в составе представителей администрации города, служб экстренного реагирования, полиции, казачества, МЧС, православного сообщества и других причастных на основании рекомендаций министерства РФ по делам ГО, ЧС и ликвидации последствий стихийных бедствий, решила уходить от традиции в крещенские дни организовывать места для обрядов омовения на пляже №1.

В этом году, как и в прошлом, решено оборудовать официальные места крещенских купаний не на открытых водоемах, а там, где истинно верующие смогут культурно приобщиться к православной традиции — в Свято-Троицком храме на Южном и Свято-Покровском храме. Будут установлены дорожки, купель, воду для которой подвезут на спецтехнике, палатки с мужской и женской зонами для комфортного переодевания, тепловые пушки, дополнительное освещение и другие удобства. Непременно будут дежурить спасатели, полиция и скорая помощь.

В районе городского пляжа будет организовано патрулирование сотрудников ПСС на внутренних водах и нарядов полиции, которые будут вести разъяснительную работу с людьми о том, что нахождение на тонком льду и в местах, не оборудованных для водных процедур, опасно для жизни.

Таким образом, купели в храмах будут открыты для всех желающих после чина великого освящения 18 января и 19 января.

Анна БАБИНЦЕВА.
Фото из архива редакции.

В КАМЕНСКЕ ЗАКЛЮЧЕНЫ КОНТРАКТЫ НА РЕМОНТ ДВУХ АВТОДОРОГ

ЖКХ



За последние недели департаментом строительства и ЖКХ администрации города проведена большая работа по проектам, касающимся развития дорожного хозяйства Каменска.

9 января 2025 года на электронной площадке состоялся аукцион по определению подрядной организации на выполнение работ по содержанию автомобильных дорог общего пользования местного значения в Каменске-Шахтинском (включая мкр Заводской). Победителем аукциона стала подрядная организация ООО «Компас 1». Заключение муниципального контракта на сумму более 53,8 млн рублей планируется на 20 января. Напомним, что предыдущий контракт также с «Компасом 1» на аналогичные работы был заключен сроком до конца 2024 года. Новый контракт годичный и будет реализован до конца 2025 года.

Есть новости по капремонту дороги на участке ул. Береговая от пер. Володарского до памятника Воинам-пограничникам. Участок небольшой, строительная длина составляет 219 м, но его благоустройству уделяется большое внимание, так как проект можно считать продолжением благоустройства набережной по федеральной программе. Разработка проектно-сметной документации на

капремонт ул. Береговой вошла в перечень губернаторских поручений.

Департаментом строительства и ЖКХ заключен договор с ООО «Шпунтовой оператор» на разработку ПСД объекта. Срок выполнения работ — 1 июля 2025 года. В техническое задание вошло также проведение инженерных изысканий.

Хорошая новость для автомобилистов — решен вопрос по ремонту — причем не ямочному, а с полной заменой покрытия — двух крупных автодорог. Это ул. Кирова и Щаденко.

По ул. Кирова предстоит заменить покрытия на участке протяженностью 1606 м. Общая стоимость работ — 28 млн рублей, из которых 27 млн 720 тыс. рублей выделяет областной бюджет и 280 тыс. рублей — местный. По ул. Щаденко предстоит отремонтировать дорогу длиной 1850 м на сумму 31,5 млн рублей (31 млн 185 тыс. рублей — областные средства, 315 тыс. рублей — муниципальные). По обоим проектам заключен контракт с ООО «Каменскавтодор». Планируется, что подрядчик приступит к работам в мае и выполнит их уже к 1 июля 2025 года.

Подготовила Ольга ПОДГОРНОВА.
Фото из архива редакции.

Компании получают выгоду за использование вторсырья

С 1 января 2025 года компании, использующие вторсырье для производства товаров или упаковки, получат льготы при уплате экологического сбора.

При расчете будет применяться понижающий коэффициент,

и чем больше будет доля вторсырья в готовой продукции, тем меньше будет сумма уплачиваемого экологического сбора.

Инициаторы рассчитывают, что новшество мотивирует бизнесменов использовать как можно

больше вторсырья и в итоге снизит объем отходов, которые везут на полигоны.

В 2025 году на скидку смогут претендовать предприятия, использующие не менее 55% вторсырья в общей массе произведенных товаров.

Как защитить ребенка от онлайн-мошенников

В разных регионах России зафиксированы случаи, когда дети, сами того не желая, помогли мошенникам украсть у родителей сотни тысяч рублей.

Обычно жулики начинают переписку с детьми в онлайн играх. Предлагают бесплатные бонусы в обмен на выполнение заданий. Например, прислать фото банковской карты мамы. Так один школьник, пытаясь получить игровую валюту на платформе «Роблокс», перевел мошенникам 900 000 рублей с маминной карты. Другая жертва обмана отправила около 1 500 000 рублей со вклада отца.

Также детям предлагают секретную версию игры или бесплатную подписку. В обмен на это просят, например, взять телефон кого-то из родителей и войти в онлайн-банк, сообщить код из СМС или установить программу-шпион.

Реже используют сайты-двойники игровых платформ, где персональные данные никак не защищены.

Как защитить ребенка от мошенничества?

Объясните, что нельзя переходить по ссылкам от посторонних, вводить логин и пароль на неизвестных сайтах, сообщать номера банковских карт, коды из сообщений.

Установите на гаджет программу родительского контроля.

Привяжите к игровому аккаунту ребенка карту с минимальной суммой.

Объясните, что перед установкой новой игры или приложения нужно советоваться с вами. Хвалите детей, когда они так делают.

По материалам открытых Интернет-источников.

Читайте все новости Каменска на сайте trud-kamensk.ru и в соцсетях — vk.com/trudkamensk, ok.ru/trud.kamensk, t.me/trud_kamensk

КАМЕНСКИЙ КОЛЯСОЧНИК ДОБИЛСЯ РЕШЕНИЯ СУДА В ПОЛЬЗУ ИНВАЛИДОВ



За установку специального подъёмника на каменском железнодорожном вокзале местный инвалид-колясочник В. Н. Ещенко начал вести борьбу ещё в 2023 году. Поводом для тяжбы с корпорацией РЖД стало отсутствие специального приспособления для перехода через мост, который ведёт к третьему и четвёртому пути.

Если поезд прибывает на них, а в это время первый путь занят другим составом, добраться с коляской к своему вагону становится огромной проблемой. Для того чтобы доставить Виктора Николаевича к поезду, нужны не одни мужские руки, ведь только коляска весит более 80 килограммов, да и он сам столько же. Двум крепким мужчинам понадобилось немало времени и сил, чтобы поднять его по ступенькам, а потом спустить к поезду.

После инцидента первые обращения были направлены в адрес руководства РЖД в лице председателя правления О. В. Белозёрова, но по всем ним пришли ответы, которые каменчанина не удовлетворили. В частности, сказано, что пешеходный мост над железнодорожными путями на Каменском вокзале введен в эксплуатацию в 1963 году, разумеется, в то время наличие вертикального транспорта не предусматривалось. Его обустройство возможно только при проведении реконструкции сооружения, но ввиду того, что инвестиционная программа Северо-Кавказской дирекции железнодорожных вокзалов на 2024 год сформирована, в краткосрочной перспективе адаптация пешеходного моста не предусмотрена.

И ведь этот случай — не единственный, констатируют сотрудники вокзала. В последнее время, к сожалению, участились случаи групповых приездов инвалидов СВО, раненых, которым тоже не всегда легко перемещаться по мосту.

После получения нескольких аналогичных официальных ответов Виктор Николаевич обратился в генеральную прокуратуру РФ, откуда запрос о нарушении прав инвалидов был перенаправлен в транспортную прокуратуру. Все эти действия инициировали комиссионное обследование объекта, которое состоялось в Каменске-Шахтинском 13 марта 2024 года.

Виктор Николаевич твердо был намерен обращаться в суд и бороться за безбарьерную среду на вокзале. В этом процессе он получил поддержку в лице старшего помощника Лиховского транспортного прокурора Южной транспортной прокуратуры. 24 июля 2024 года иск к ОАО «РЖД», поданный в каменский районный суд, был удовлетворен частично, с транспортной компании предписали взыскать с ОАО «РЖД» в пользу В. Н. Ещенко компенсацию морального вреда.

В конце декабря прошлого года состоялось решающее заседание, итогом которого стало обязательство ОАО «РЖД» в течение года установить на станции Каменской специальный подъёмник для инвалидов-колясочников.

— Это большая победа, что решение вынесено в пользу людей с ограниченными возможностями, — пояснил Виктор Николаевич. — Она должна стать прецедентом для борьбы за свои права в других городах России, ведь проблема существует не только в Каменске, а по всей стране. Законы есть, и они работают! В этом я лично убедился уже не раз.

Неравнодушный каменчанин призывает всех не бояться и не лениться отстаивать свои права, а он готов и дальше представлять интересы десятков людей маломобильной группы во всех сферах их жизни.

Анна БАБИНЦЕВА.
Фото из архива редакции.

Проиндексированы страховые пенсии жителей Дона

Страховые пенсии примерно одного миллиона наших земляков проиндексированы на 7,3%.

Кроме пенсий по старости увеличены пенсии по инвалидности и по потере кормильца.

Впервые за несколько лет индексация распространилась на работающих пенсионеров. Повышение проведено на сумму индексации пенсии, назначенной с учетом всех предыдущих

индексаций.

Также увеличены стоимость индивидуального пенсионного коэффициента (с 133 рублей 5 копеек до 142 рублей 76 копеек) и размер фиксированной выплаты к страховой пенсии (с 8 134 рублей 88 копеек до 8 728 рублей 73 копеек).

Гражданам, получающим пенсии через банки, выплаты уже перечислены. Доставка через почту началась с 3 января и прод-

лится до 25 января.

Социальный фонд России предоставляет консультации по номеру единого контакт-центра: 8-800-100-00-01. Режим работы региональной линии — с понедельника по четверг с 9.00 до 18.00, в пятницу — с 9.00 до 16.45. Специалисты также отвечают на вопросы граждан через аккаунты отделения СФР по Ростовской области в социальных сетях.

Соб. инф.

Глава администрации побывал в обществе инвалидов



6 января 2025 года в Каменск-Шахтинской городской организации Всероссийского общества инвалидов побывал глава администрации города Александр Камоцкий.

Председатель организации Татьяна Бодрова рассказала о деятельности общества, о проблемах, с которыми сталкиваются люди с ограниченными возможностями. Важно, что за время работы КШГО ВОИ есть немало примеров решения или смягчения этих проблем благодаря общественной организации.

Предметом обсуждения также стали планы организации, в основу которых легли просьбы и обращения инвалидов. Александр Камоцкий и Татьяна Бодрова договорились о дальнейшем сотрудничестве администрации города и общественной организации, направленном на повышение качества жизни инвалидов.

Соб. инф.

Сотрудники линейного отдела в гостях у слабослышащих детей



Сотрудники Лиховского линейного отдела МВД России на транспорте и активисты «Движения Первых» Каменского района принесли радость слабослышащим детям специализированной школы-интерната города Каменска-Шахтинского. В рамках всероссийских акций «Полицейский Дед Мороз» и «Российский детский Дед Мороз» состоялось яркое и запоминающееся мероприятие, наполненное теплом, вниманием и праздничным настроением.

Почетным гостем праздника стал заместитель начальника полиции по охране общественного порядка Лиховского ЛО МВД России на транспорте полковник полиции Борис Стадничук. Обращаясь к детям, педагогам и родителям, он передал самые искренние поздравления с Новым годом, пожелал крепкого здоровья, счастья и успехов в новом году.

Новогодний визит не ограничился лишь теплыми словами. Дети получили замечательные подарки: новый телевизор, который станет отличным дополнением к школьному инвентарю, а также множество настольных игр, способствующих развитию и развлечению. Главным подарком стала атмосфера праздника и веселья, царившая на мероприятии. Ребята с удовольствием общались с гостями, участвовали в играх и конкурсах, ощущая заботу и внимание взрослых.

Эта акция стала ярким примером социальной ответственности и заботы о детях с особыми потребностями. Совместная работа сотрудников Лиховского ЛО МВД России на транспорте и «Движения Первых» показывает, что даже небольшие жесты доброты и внимания могут создать настоящую новогоднюю сказку и подарить детям незабываемые эмоции.

По информации пресс-службы УТ МВД России по СКФО.

ПРАЗДНИК

Поздравили ветеранов



© Н. Тарасова в гостях у Н. Г. Морозова.

Члены политического совета местного отделения партии «Единая Россия» поздравили инвалидов и участников, принимавших непосредственное участие в Великой Отечественной войне, с наступающим Новым годом!

Они всегда рады встрече, общительные, жизнерадостные, делятся своими воспоминаниями и пожеланиями на Новый год, интересуются историей, политикой.

Поколение победителей, к сожалению, уходит, и наш долг успеть сказать каждому из них спасибо за Победу, за Родину! Желаю всем счастливого Нового года! Желаю крепкого здоровья, оптимизма, благополучия и мира!

О. Н. ТАРАСОВА, секретарь местного отделения партии «Единая Россия».

ДАТА

«Родину защищать. Есть такая профессия»

Знаменитая фраза из фильма «Офицеры» принадлежит Министру обороны СССР Андрею Гречко. Именно он был инициатором создания кинокартины о двух друзьях, которые служат в рядах Красной Армии.

Фильм «Офицеры» вышел в 1971 году и стал легендой советского кино. Сюжет фильма основан на пьесе «Танкисты» советского писателя-фронтовика Бориса Васильева. Войну прошли и многие члены съёмочной группы.

Изначально предполагалось, что картина будет двухсерийной, но на киностудии имени Горького эту идею отвергли. Сейчас сложно представить, что в главных ролях могли сняться совсем другие актёры. Однако Георгий Юматов утвердили уже после того, как просмотрели множество претендентов. А настоял на приглашении Юматова Борис Васильев. Выбор актёра на роль Вараввы тоже оказался нелегким, а когда окончательный выбор пал на Василия Ланового, оказалось, что они с Юматовым в ссоре. Впрочем, актёры сумели преодолеть себя и помирились, и их дружба на экране выглядит очень естественно.

Несмотря на заказ от самого министра, в работу начинающего режиссёра Владимира Рогового верили далеко не все. Ленте дали третью категорию и выпустили в середине лета в очень ограниченный прокат, почти без рекламных афиш. Он и шел при полупустых залах. Но снова вмешался маршал Гречко (вернее, его супруга), жалоба дошла до Брежнева. Тому фильм очень понравился, и вскоре началось триумфальное шествие «Офицеров» по экранам.

Легендой стала и песня «Вечный огонь», которая была написана специально для фильма «Офицеры». Её часто называют по первой строчке: «От героев былых времён». Режиссёр Владимир Роговой считал, что автором песни может быть только фронтовик. Выбор пал на поэта Евгения Аграновича, который был на фронте военным корреспондентом.

В 2013 году в Москве был установлен памятник героям фильма «Офицеры». Скульптурная композиция воспроизводит сцену из финала фильма, когда Иван Варавва встречает Алексея и Любу Трофимовых с маленьким внуком. Памятник стоит рядом со зданием Министерства обороны России.

Соб. инф.



КАМЕНЧАНИН – КУРСАНТ ПРЕСТИЖНОГО ВОЕННОГО ВУЗА

Защита интересов нашей страны не только с применением политической силы, но и военной, становится всё более актуальной. И, к счастью, юноши, готовые к ратной службе по зову сердца, в России были, есть и будут. Каменские парни – не исключение: всегда находятся те, кто своей профессией выбирает «Родину защищать».

Егор Васильцов уже полгода является курсантом Тюменского высшего военно-инженерного Ордена Кутузова командного училища имени маршала инженерных войск А. И. Прошляка и за это время ни разу не пожалел о своём выборе. Это престижное, единственное в России учебное заведение Вооружённых Сил РФ, осуществляющее подготовку офицерских кадров для инженерных войск, среди его курсантов можно встретить представителей самых разных народов и стран.

То, что армия воспитывает в человеке лучшие качества – мужество, честь, достоинство – Егор знал и понимал с детства, ведь вырос он не в простой семье, а стал продолжателем славной офицерской династии. Дед – военный комиссар, десантник, полковник, родные дяди тоже служат в звании полковников. Офицер – настоящий мужчина, защитник своей семьи, своего дома, своей Отчизны. Эту истину Егор твёрдо решил подтвердить и своей жизнью.

Ещё будучи совсем мальчишкой, он мечтал прыгнуть с парашютом, с удовольствием участвовал в военно-патриотической игре «Зарница», нередко бывал в 11 отдельной гвардейской инженерной Кингисеппской Краснознамённой, орденов Суворова и Александра Невского бригаде, проникаясь бытом и службой военных инженеров. Конечно, много внимания уделял спортивной подготовке. После школы поступил в Каменский педагогический колледж на отделение физвоспитания, был активным участником спортивного клуба «Зевс», а после получения диплома окончательно укрепился в решении посвятить свою жизнь служению Родине.



Курсант Васильцов Е. Р.

составивший свыше десяти человек на место, прошли далеко не все, но Егор выдержал каждое испытание и был зачислен на курс своей мечты – десантное подразделение ТВВИКУ. Именно к этим ребятам предъявляются повышенные требования, ведь десантники – это те, кто идет самыми первыми и в случае необходимости прокладывают путь для остальных подразделений в самых труднодоступных местах.

С первых дней учебы курсантов забросили в полевые условия – на базу, расположенную на Андреевском озере, где под руководством командиров новобранцы два месяца жили в палаточном лагере, который разбивали самостоятельно, питались сухпайками, обучались стрелять, осваивали основы маскировки.

Уже в сентябре Егор со своими товарищами совершил первый прыжок с высоты 1000 метров. Парашюты ребята укладывали сами, десантировались без инструктора, так что каждый нёс ответственность за свою жизнь сам. Впечатления от исполнения мечты детства, признаётся Егор – неописуемые! А вот на второй прыжок решиться было намного сложнее: уже знаешь, что тебя ждёт, и понимаешь, какая это ответственность.

На данный момент за плечами Егора Васильцова – три прыжка с парашютом. И, конечно, он никогда не забывает о своей спортивной форме. Как и в любом военном вузе, в ТВВИКУ особое внимание уделяется физической культуре и здоровью курсантов, здесь есть возможность заниматься в спортивных секциях, активно культивируются многие игровые виды спорта, рукопашный бой и другое. Егор как опытный спортсмен с первых дней был зачислен в спортивную по регби.

Сейчас он в отпуске в своем родном Каменске-Шахтинском. Юноша уже успел побывать в школах города, встретиться с детворой, поделиться впечатлениями от учебы. Конечно же, первым делом заглянул в родную школу №1 и в педагогический колледж.

– Военные сегодня и всегда в почете, – говорит Егор Васильцов. – Я желаю всем, кто ещё не определился с профессией, не бояться, пробовать свои силы, верить в себя. Обязательно – уделять внимание развитию тела и духа. Я очень рад, что все, кто находится здесь, сделали осознанный взрослый выбор – быть офицером. Как говорят наши преподаватели, те друзья, которых мы приобретаем здесь, станут друзьями на всю жизнь. И я уже успел убедиться, что они правы.

Анна БАБИНЦЕВА.

Фото из архива Егора Васильцова.



Егор с родителями и младшим братом.

Когда узнал, что в Тюменском училище есть десантный взвод, то сразу решил держать курс именно туда. Мама курсанта признаётся, что мечтала о военной профессии для сына, но его решение выбрать самые опасные войска, конечно, пугало. Родные даже пытались его отговорить, но юноша был непреклонен и чётко шёл к своей цели. Отличная подготовка, которую он получил в педколледже, помогла пройти вступительные испытания. А они оказались далеко не простыми. Самым тяжёлым был марш-бросок более чем на восемь километров в полном обмундировании, бронежилете, противогазе. Конкурсный отбор,

ИГРУШКИ ДЕТЯМ



С 20 по 28 декабря 2024 года на ФКП «Комбинат «Каменский» проводилась акция «Подари радость маленьким сердцам!»

Работники различных структурных подразделений приносили мягкие игрушки для того, чтобы порадовать детей. Сотрудники отдела по социальной работе и отдела кадров навестили социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних и вручили игрушки, которые были собраны во время

проведения акции, и сладкие новогодние подарки от администрации ФКП «Комбинат «Каменский». В центре царит новогодняя атмосфера, дети рассказывали стихи и пели песни.

Также посетили специализированный дом ребенка, куда передали часть собранных мягких игрушек.

Новый год — это время чудес, и каждый ребёнок заслуживает почувствовать волшебство праздника!

С НОВЫМ ГОДОМ, ЗАЩИТНИК!



На предприятии проводилась акция «С новым годом, защитник!»

Сотрудники ФКП «Комбинат «Каменский» поздравили воинов, которые обеспечивают нам и нашему городу безопасное небо и спокойный сон, и подарили им немного новогоднего волшебства и душевного тепла!

Добровольцы от структурных подразделений провели огромную работу. Было расфасовано большое количество продуктов питания и предметов первой необходимости. В акции приняло участие каждое подразделение, никто не остался в стороне. Подобные благотворительные мероприятия объединяют людей, укрепляют корпоративные ценности и дарят мотивацию на достижение общих целей

И хорошее настроение не покинет больше вас



28 декабря 2024 года любимые сказочные персонажи: Дед Мороз, Снегурочка и две красны девицы поздравили работников ФКП «Комбинат «Каменский» с наступающим новым годом.

Приходящих на работу сотрудников волшебные герои встречали с праздничным настроением и новогодними пожеланиями. Все получили дозу хорошего настроения на весь оставшийся день!

Праздничный хоровод



2 и 3 января 2025 года состоялся новогодний спектакль «Ледяное сердце» и представление у ёлки в ДК им. Маяковского для детей работников предприятия.

Стоит отметить, что спектакль был очень интересным, красивые костюмы и декорации. А сколько восторга было у детей от хоровода с Дедом Морозом!

Страницу подготовила Мария ПРУЦАКОВА.

ПРАЗДНИК

Новогодняя встреча

Новый год – любимый праздник не только для наших детишек, но и для ветеранов, людей «серебряного» возраста. Накануне в городском Совете ветеранов встретились ветераны-пограничники, ветераны-чернобыльцы и, конечно же, постоянные участники встреч, члены коллектива «Легенда».

Ведущая новогоднего огонька, секретарь городского Совета ветеранов Л. Д. Фетисова в своем вступительном слове сердечно поздравила присутствующих с праздниками. Затем заместитель председателя городского Совета ветеранов В. А. Красивская проинформировала о работе над проектами гражданско-патриотической направленности, работе с подрастающим поколением школ, колледжей, кадетского корпуса.

В исполнении солистов ансамбля «Легенда» Владимира и Галины Гладько, Владимира Гайнулина, Василия Плетнякова, Лилии Тимониной, Николая Кузина, Лилии Абулян прозвучали песни нашего поколения, трогательные за душу, заставляющие вспомнить нашу молодость.

Л. Д. Фетисова провела интересную викторину, в которой с удовольствием участвовали все собравшиеся, а Галина Гладько получила сладкий приз.

Наряду с развлекательной программой ветераны пограничных войск Д. Н. Илюхин и В. А. Кашуба поделились мыслями о наших земляках – защитниках Родины, о нашем непосредственном участии в помощи фронту.

Ветераны расхотелись с пожеланиями друг другу здоровья, веселого настроения, и, конечно же, мирного неба над головой и скорейшей победы.

Городской Совет ветеранов.

Отметили Рождество

7 января 2025 года в храме Покрова Пресвятой Богородицы Каменская общественная организация «Центр реабилитации инвалидов по слуху» встретила великий христианский праздник – Рождество Христово.

Присутствовали члены общества из Каменска, Каменского района и Донецка. Иерей Владимир Щербаков провёл с обществом и гостями духовную беседу, где упомянул простыми понятными словами о христианстве и празднике Рождество Христово. Исторические упоминания всегда познавательны и полезны. Члены общества интересовались и задавали вопросы по специфической теме, и беседа помогла глубже осознать смысл праздника и радость, которую Рождество несет православному миру.

Напомним, что иерей Владимир Щербаков – давний друг общественной организации, он владеет языком жестов и прошел обучение по особенностям проведения богослужений для прихожан с нарушениями слуха.

В. А. АРСЁНОВ,
председатель КРОО «ЦРИС».

**СТОЛИЧНЫЙ КОНКУРС
АПЛОДИРОВАЛ КАМЕНСКИМ
ТАНЦОРАМ**

С 4 по 8 января 2025 года народный хореографический коллектив «Офелия» принял участие сразу в двух Международных всевозрастных конкурсах-фестивалях творческих коллективов «Новогодняя Москва» и «Все мечты сбываются».

В первый же конкурсный день на площадку, где выступали хореографические коллективы, съехались артисты из самых разных территорий от Сахалина до Белоруссии. Были представлены Курск, Барановичи, Барнаул, Биробиджан, Тверь, Пермь, Ульяновск, Казань, Ижевск, Ключи, Муром, Екатеринбург, Красноярск и многие другие города. Ростовскую область представили «офелята» и артисты из Таганрога.

Наш коллектив смог заявить о себе уже на открытии конкурса. Номер каменчан «Люблю тебя, Россия!» был отобран на основе предоставленных видеоматериалов.

Но и в конкурсной части «офелята» не потерялись, а смогли показать и техническую подготовку, и артистизм. Четыре группы представили на суд жюри 10 массовых постановок, кроме того выступали солисты.

По итогам двух конкурсов номер «Ай люли» занял 2 и 3 места, «Морячка» – 1 и 2 места, «Палехские сказки» – 2 и 3 места, «Русские узоры» – два 2 места, «Как казаки невест искали» – 1 и 2 места, «Нету Интернету» – Гран-при и 1 место, «Ночь в картинной галерее» – 2 и 3 места, «Бал цветов» – Гран-при и 1 место, «Рассвет» – два 2 места, «Ярмарка» – 1 и 2 места. Солисты Алексей Тимошенко и Ева Кошлякова (на фото) с номером «Поле чудес» завоевали Гран-при и 1 место, Амелина Макарова и Алёна Ципинё («Потешки») – Гран-при и 1 место, Анастасия Тимошенко («Дайте свободы») – два 2 места, София Чередниченко («Потешница») – 1 и 2 места, Варвара Чайка («Поединок с фантазией») – 2 и 3 места, Янина Азнабаева («Как же сложно быть ребенком») – 1 и 2 места, Александра Дамаскина («Модница») – два 3 места.

Руководителю НХК «Офелия» Лилии Юрьевне Иванцовой был вручен специальный приз «За вклад в молодое поколение страны, развитие и культурное воспитание юных артистов». Также коллектив награжден сертификатом на 50 тысяч рублей.

– Для нашего коллектива это очень ценный опыт, – рассказала Лилия Иванцова. – Впечатлили орга-



низация, оформление, огромная сцена. Кстати, сначала наши артисты даже растерялись, потому что в Каменске таких больших сцен нет. Но – молодцы! – быстро сориентировались и выступили достойно. Особенностью конкурсов было то, что комиссии (а в них вошли очень известные в мире хореографии специалисты) подробно обсуждали с коллективами каждую постановку. Было очень полезно узнать их мнение, услышать советы. И, конечно, были приятны похвалы в адрес «Офелии». Некоторые были очень приятно удивлены тем, что в малом городе есть коллектив такого уровня. Мы рады, что родной Каменск прозвучал на столичной сцене!

Юные артисты «Офелии» посетили множество известных на весь мир достопримечательностей, таких как Третьяковская галерея. Вживую увидели ледовое шоу Татьяна Навки «Щелкунчик», которое каменчане могли посмотреть на Первом канале, побывали на Кремлевской ёлке. Вернулись ребята вдохновленными, полными впечатлений и творческих идей!

Подготовила Ольга ГАЙВОРОНСКАЯ.
Фото предоставлено Лилией ИВАНЦОВОЙ.

**Открылась выставка,
посвященная Шолохову**

10 января 2025 года в ростовском «Шолохов-центре» открылась выставка «Дон казачий».

Выставка представляет собой панораму жизни на Дону. В центре внимания – уникальные экспонаты, которые знакомят с бытом и обычаями казаков. Также экспозиция включает в себя серию иллюстраций Юрия Реброва к великому роману «Тихий Дон».

В центре внимания – работы народного художника Российской Федерации Бориса Спорыхина. Борис Тихонович – потомок старинного казачьего рода. Родил-

ся в Ростове-на-Дону, окончил Ростовское училище им. М. Б. Грекова, продолжил художественное образование на факультете живописи Московского художественного института им. В. И. Сурикова. Его творческой мастерской стала станица Старочеркасская, где были написаны лучшие полотна.

Борис Спорыхин как художник сложился под влиянием красок и мелодий донской степи. В пейзаже и натюрморте он наиболее полно выражает самобытную красоту родной земли. Произведения Спорыхина хранятся в картинных

галереях и музеях Ростовской области, в галереях и частных собраниях России и за рубежом.

Предметы, документы и картины, представленные на выставке «Дон казачий», – из фондов Государственного музея-заповедника М. А. Шолохова «Тихий Дон» и Старочеркасского историко-архитектурного музея-заповедника, а работы Бориса Тихоновича Спорыхина – из частной коллекции.

Экспозиция «Дон казачий» будет работать в «Шолохов-центре» до 16 февраля 2025 года.

С сайта правительства Ростовской области.

В КОНЦЕ ГОДА ДОНСКИЕ ДЕПУТАТЫ ПРИНЯЛИ РЯД РЕШЕНИЙ

В конце декабря 2024 года Законодательным собранием Ростовской области был принят ряд важных решений. Часть из них регулируют продолжение системной работы по социально-экономическому развитию региона, часть – вводят законодательные новшества.

Капремонт учреждений образования будет продолжен

В окончательной редакции бюджета Ростовской области на сферу образования в 2025 году предусмотрено 94,3 млрд рублей.

Так, на строительство и реконструкцию объектов образования выделяется 4,1 млрд рублей. Это продолжение работ по строительству школы в новом микрорайоне «Левобережный», Мариинской гимназии в поселке Шолоховский, школы на 1 000 мест в поселке Темерницкий Аксайского района, реконструкции школы на 880 мест в г. Аксае, а также строительство кампуса ДГТУ.

Также предусматривается капитальный ремонт 82 объектов образования, в том числе 18 детских садов и 45 школ, на сумму 9,4 млрд рублей. В их числе — гимназия №12 им. Героев Пионеров в Каменске-Шахтинском.

— Президент России Владимир Владимирович Путин поставил задачу до 2030 года завершить капитальные ремонты во всех школах, которые того требуют. Мы эту задачу в Ростовской области реализуем достаточно интенсивно, — заявил председатель Законодательного собрания Ростовской области Александр Ищенко.

На Дону построят дороги регионального значения

Депутаты Законодательного собрания Ростовской области приняли бюджет региона на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов. На дорожное хозяйство в наступившем году выделяется 31,2 млрд рублей.

В 2025 году предусмотрено строительство и реконструкция 12 крупных дорог, в том числе, строительство новых участков «Северного обхода» Ростова-на-Дону, реконструкция дороги Миллерово – Мальчевская, завершение реконструкции дороги Миллерово – Вешенская.

Установлены новые меры поддержки семей с детьми

В конце 2024 года, который прошел под знаком укрепления семейных ценностей, в Ростовской области был принят закон, устанавливающий новые меры поддержки многодетных. Отдельно прописаны меры поддержки молодых родителей.

Напомним, что донской регион вошел в федеральный нацпроект «Семья», который ориентирован на повышение рождаемости. На эти цели в федеральном бюджете предусмотрено 621 млн рублей и 12 млн рублей из областного бюджета.

Так, если молодые (до 35 лет) супруги с 1 января 2025 года станут родителями третьего или последующего ребенка, семья получит единовременную выплату в размере 300 тысяч рублей.

— Отмечу, что эти средства идут дополнительно ко всем другим имеющимся выплатам, которые предусматриваются семьям при рождении детей, включая сертификаты на федеральный и региональный материнские капиталы. Таким образом, суммарно молодые семьи могут получить очень существенную прибавку к своему семейному бюджету при рождении третьего ребенка, — подчеркнул председатель Законодательного собрания Ростовской области Александр Ищенко.

Кроме того, семьи, где с 1 января 2025 года родится третий или последующий ре-



бенок, получат право на помощь в профессиональном обучении одного из детей. Им будет компенсирована половина стоимости обучения в учреждениях СПО или вузах.

Также в Ростовской области планируют открыть пункты проката предметов первой необходимости для новорожденных, которыми смогут бесплатно пользоваться все молодые семьи, родители-студенты, одинокие матери и иные категории нуждающихся семей.

Пока все эти меры поддержки установлены сроком до конца 2027 года. В дальнейшем в зависимости от того, как они покажут себя на практике, перечень мер поддержки может быть пересмотрен.

С 2025 года проиндексирован ряд социальных выплат

С 1 января 2025 года в Ростовской области проиндексированы выплаты льготным категориям граждан.

Так, увеличен размер ежемесячного денежного содержания детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, переданных на воспитание в приемные семьи, а также в семьи опекунов и попечителей.

Кроме того, увеличен размер ежемесячной денежной выплаты на третьего ребенка и последующих детей, ежемесячной денежной выплаты на приобретение низкобелковых и безбелковых продуктов питания семьям, имеющим детей с фенилкетонурией.

Пересмотрена и ежемесячная денежная выплата взамен льготного бесплатного проезда на общественном транспорте труженикам тыла, ветеранам труда и ветеранам труда Ростовской области, гражданам, пострадавшим от политических репрессий.

— Это самая массовая выплата. С 1 января 2025 года она составит 1 159 рублей. В целом этой мерой поддержки пользуются около 200 тысяч жителей Ростовской области, — уточнил председатель Законодательного собрания Ростовской области Александр Ищенко.

Уточнен порядок оказания юрпомощи инвалидам

Законодательным собранием Ростовской области принят закон, расширяющий пра-

ва инвалидов на бесплатную юридическую помощь.

Ранее адвокаты могли представлять интересы инвалидов в судах, государственных и муниципальных органах, организациях по вопросам медико-социальной экспертизы и реабилитации инвалидов. Сейчас этот перечень дополнен вопросами абилитации.

Аналогичная поправка внесена в перечень случаев оказания адвокатами и юридическими бюро правовых консультаций граждан, составления для них заявлений, жалоб, ходатайств и т. д.

Изменения вступят в силу с 1 марта 2025 года.

Чтобы стать охотником, нужно будет сдать экзамен

Охотники-новички обязаны будут пройти небольшое обучение охотничьему минимуму и сдать экзамен. Такое правило введено поправками к закону «Об охоте и сохранении охотничьих ресурсов на территории Ростовской области».

— Охотничий минимум включает в себя понятия об охоте, такие как навыки безопасного обращения с оружием, основы биологии диких животных, способы добычи и обращение с добытыми охотничьими ресурсами, сроки охоты. Также необходимо знать законодательство в области охоты, ограничения и запреты, границы территории общедоступных и закрепленных к охоте угодий, — пояснил заместитель председателя Законодательного собрания Ростовской области — председатель комитета по аграрной политике Вячеслав Василенко.

Вопрос обучения кандидат в охотники должен будет решить самостоятельно. Он может обратиться к юристам или индивидуальным предпринимателям, заключившим охотхозяйственные соглашения, или к опытным охотникам, имеющим охотничьи билеты более пяти лет. Проверку знаний граждан будет осуществлять министерство природных ресурсов и экологии Ростовской области. Это же министерство будет размещать на своем сайте экзаменационные билеты.

Новшество касается тех, кто получает охотничий билет впервые, и будет действовать с 1 сентября 2025 года.

Ужесточены правила продажи энергетиков

В Ростовской области установлены ограничения в сфере розничной продажи без-

алкогольных тонизирующих напитков.

Напомним, что регион стал одним из первых в стране, где еще в 2014 году был установлен запрет на продажу безалкогольных тонизирующих напитков несовершеннолетним, а также независимо от возраста — на территории детских, образовательных, медицинских организаций и на объектах спорта.

Так как в 2024 году определенные запреты были введены на федеральном уровне, депутаты Законодательного собрания Ростовской области приняли изменения, буквально воспроизводящие общероссийский закон. Однако по сути речь идет об уточнении запрета, уже действующего на Дону.

Помимо запрета на энергетики несовершеннолетним такие напитки нельзя продавать в зданиях, строениях, сооружениях, помещениях, используемых для образовательной, медицинской деятельности, деятельности в области культуры, физической культуры и спорта.

Изменения вступают в силу с 1 марта 2025 года.

Продлены льготы по транспортному налогу

Законодательное собрание Ростовской области продлило льготы по транспортному налогу.

В первую очередь, это касается поддержки участников специальной военной операции и членов их семей.

— Речь идет о полном освобождении от уплаты транспортного налога. Одновременно с этим мы упрощаем для участников СВО получение льготы. В налоговые органы теперь необходимо будет представить меньшее количество документов, — пояснил председатель Законодательного собрания Ростовской области Александр Ищенко.

Донские депутаты также продлили срок действия льготы по транспортному налогу для автомобилистов, которые пользуются газовым топливом, до 2030 года включительно. Аналогичная льгота для владельцев электромобилей продлена на весь 2025 год. Напомним, что владельцы и «газовых», и электрических автомобилей, полностью освобождаются от уплаты транспортного налога. Если же авто битопливное, то есть может заправляться как газом, так и привычным бензином, то владельцы получают 50%-ную льготу на транспортный налог.

В целях сохранения на региональном уровне налоговой поддержки IT-компаний в отношении тех, кто платит налог по упрощенной системе налогообложения, устанавливаются льготы в виде пониженных ставок — до 1 % при объекте налогообложения «доходы» и до 5 % при объекте «доходы минус расходы».

Участникам СВО продлили льготы на «коммуналку»


В Ростовской области на год продлили действие регионального закона, касающегося поддержки участников СВО.

Семьям участников специальной военной операции в течение всего 2025 года компенсируется половина расходов на оплату жилищно-коммунальных услуг и взноса на капитальный ремонт в многоквартирных домах.

Закон «О социальной поддержке членов семей лиц, принимающих участие в специальной военной операции» был принят в прошлом году и распространялся только до 31 декабря 2024 года.

Подготовила Ольга ГАЙБОРОНСКАЯ по материалам Законодательного собрания Ростовской области.

ЛУННЫЙ ПОСЕВНОЙ КАЛЕНДАРЬ НА 2025 ГОД

КУЛЬТУРА (В СКОБКАХ ФАЗЫ ЛУНЫ)	САМЫЕ БЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ											
	ДЛЯ ПОСАДКИ И ПЕРЕСАЖИВАНИЯ ОГОРОДНЫХ КУЛЬТУР И ЦВЕТОВ											
	ЗИМОЙ НЕ СКУЧАЕМ, РАССАДУ САЖАЕМ		ВЕСНОЙ НЕ РАССЛАБЛЯЕМСЯ			ЛЕТНИЕ ЗАБОТЫ			ОСЕНЬ - ОТДЫХАТЬ РАНО			
2025 	ЯНВАРЬ	ФЕВРАЛЬ	МАРТ	АПРЕЛЬ	МАЙ	ИЮНЬ	ИЮЛЬ	АВГУСТ	СЕНТЯБРЬ	ОКТАБРЬ	НОЯБРЬ	ДЕКАБРЬ
Базилик, майоран, розмарин (2)	8-13	6-9	7-9, 12-13	8-12	5-11	4-10	3-9	2-7, 31	1-3, 6	4-6, 31	1-4, 29-30	1-4, 28-31
Бахчевые культуры (1,2)	3-7, 8-13, 31	1-5, 6-9	2-9, 12-13, 31	1-5, 8-12, 29-30	1-2, 5-11, 29	2-10, 29-30	1-9, 26-31	1, 2-7, 25-31	1-3, 6, 23-30	4-6, 23-28, 31	1-4, 22-24, 27-30	1-4, 25-31
Баклажаны, кабачки, патиссоны, тыква (2)	8-13	6-9	7-9, 12-13	8-12	5-11	4-10	3-9	2-7, 31	1-3, 6	4-6, 31	1-4, 29-30	1-4, 28-31
Бобовые культуры (горох, фасоль, бобы) (2)	8-13	6-9	7-9, 12-13	8-12	5-11	4-10	3-9	2-7, 31	1-3, 6	4-6, 31	1-4, 29-30	1-4, 28-31
Капуста белокочанная, краснокочанная, цветная, брокколи, брюссельская, спаржа (1)	3-7, 31	1-5	2-6, 31	1-5, 29-30	1-2, 29	2-3, 29-30	1-2, 26-31	1, 25-30	23-30	23-28	22-24, 27-28	25-27
Картофель, батат, топинамбур, арахис (3,4)	16-20, 22-27	13-17, 20-24	15-16, 19-23, 26-27	16-20, 23-25	13-17, 20-25	12-13, 16-23	13-22	10-20	8-16	8-13, 16-19	6-9, 13-18	6-7, 10-18
Земляника садовая, малина (1, 2)	3-7, 8-13, 31	1-5, 6-9	2-9, 12-13, 31	1-5, 8-12, 29-30	1-2, 5-11, 29	2-10, 29-30	1-9, 26-31	1, 2-7, 25-31	1-3, 6, 23-30	4-6, 23-28, 31	1-4, 22-24, 27-30	1-4, 25-31
Лук на репку (3)	16-21	13-20	15-22	14-20	13-17, 20	12-13, 16-18	13-18	10-16	8-14	8-13	6-9	6-7, 10-11
Лук на перо (1,2)	3-7, 8-13, 31	1-5, 6-9	2-9, 12-13, 31	1-5, 8-12, 29-30	1-2, 5-11, 29	2-10, 29-30	1-9, 26-31	1, 2-7, 25-31	1-3, 6, 23-30	4-6, 23-28, 31	1-4, 22-24, 27-30	1-4, 25-31
Морковь, пастернак, хрен (3)	16-21	13-20	15-22	14-20	13-17, 20	12-13, 16-18	13-18	10-16	8-14	8-13	6-9	6-7, 10-11
Огурцы, кукуруза (1)	3-7, 31	1-5	2-6, 31	1-5, 29-30	1-2, 29	2-3, 29-30	1-2, 26-31	1, 25-30	23-30	23-28	22-24, 27-28	25-27
Перец сладкий (2)	8-13	6-9	7-9, 12-13	8-12	5-11	4-10	3-9	2-7, 31	1-3, 6	4-6, 31	1-4, 29-30	1-4, 28-31
Лук-порей, перец острый (1,2)	3-7, 8-13, 31	1-5, 6-9	2-9, 12-13, 31	1-5, 8-12, 29-30	1-2, 5-11, 29	2-10, 29-30	1-9, 26-31	1, 2-7, 25-31	1-3, 6, 23-30	4-6, 23-28, 31	1-4, 22-24, 27-30	1-4, 25-31
Петрушка листовая (1)	3-7, 31	1-5	2-6, 31	1-5, 29-30	1-2, 29	2-3, 29-30	1-2, 26-31	1, 25-30	23-30	23-28	22-24, 27-28	25-27
Петрушка корневая (3)	16-21	13-20	15-22	14-20	13-17, 20	12-13, 16-18	13-18	10-16	8-14	8-13	6-9	6-7, 10-11
Помидоры (томаты) (2)	8-13	6-9	7-9, 12-13	8-12	5-11	4-10	3-9	2-7, 31	1-3, 6	4-6, 31	1-4, 29-30	1-4, 28-31
Редис, редька, брюква, репа (3)	16-21	13-20	15-22	14-20	13-17, 20	12-13, 16-18	13-18	10-16	8-14	8-13	6-9	6-7, 10-11
Салат, шпинат (1)	3-7, 31	1-5	2-6, 31	1-5, 29-30	1-2, 29	2-3, 29-30	1-2, 26-31	1, 25-30	23-30	23-28	22-24, 27-28	25-27
Ревень, свекла (3,4)	16-21, 22-27	13-20, 21-24	15-23, 26-27	14-20, 23-25	13-17, 20-25	12-13, 16-23	13-22	10-20	8-16	8-13, 16-19	6-9, 13-18	6-7, 10-18
Сельдерей (1, 4)	3-7, 2-27, 31	1-5, 21-24	2-6, 23, 26-27, 31	1-5, 23-25, 29-30	1-2, 21-25, 29	2-3, 19-23, 29-30	1-2, 19-22, 26-31	1, 17-20, 25-30	15-16, 23-30	16-19, 23-28	13-18, 22-24, 27-28	12-18, 25-27
Укроп, фенхель (1,2)	3-7, 8-13, 31	1-5, 6-9	2-9, 12-13, 31	1-5, 8-12, 29-30	1-2, 5-11, 29	2-10, 29-30	1-9, 26-31	1, 2-7, 25-31	1-3, 6, 23-30	4-6, 23-28, 31	1-4, 22-24, 27-30	1-4, 25-31
Чеснок (2,3)	8-13, 16-21	6-9, 13-20	7-9, 12-13, 15-22	8-12, 14-20	5-11, 13-17, 20	4-10, 12-13, 16-18	3-9, 13-18	2-7, 10-16	1-3, 6, 8-14	4-6, 8-13, 31	1-4, 6-9, 29-30	1-4, 6-7, 10-11, 28-31
Цветы из семян (1,2)	3-7, 8-13, 31	1-5, 6-9	2-9, 12-13, 31	1-5, 8-12, 29-30	1-2, 5-11, 29	2-10, 29-30	1-9, 26-31	1, 2-7, 25-31	1-3, 6, 23-30	4-6, 23-28, 31	1-4, 22-24, 27-30	1-4, 25-31
Цветы из лукович (3)	16-21	13-20	15-22	8-12	13-17, 20	12-13, 16-18	13-18	10-16	8-14	8-13	6-9	6-7, 10-11

«ЗАПРЕЩЕННЫЕ ДНИ» ДЛЯ ПОСАДКИ И ПЕРЕСАЖИВАНИЯ НА ОГОРОДЕ

ЯНВАРЬ	ФЕВРАЛЬ	МАРТ	АПРЕЛЬ	МАЙ	ИЮНЬ
1-2, 14-15, 28-30	10-12, 25-28	1, 10-11, 14, 24-25, 28-30	6-7, 13, 21, 26-28	3-4, 12, 18-19, 26-28, 30-31	1, 11, 14-15, 24-28
ИЮЛЬ	АВГУСТ	СЕНТЯБРЬ	ОКТАБРЬ	НОЯБРЬ	ДЕКАБРЬ
10-12, 23-25	8-9, 21-24	4-5, 17-18, 20-22	1-3, 7, 14-15, 20-22, 29-30	5, 10-12, 19-21, 25-26	5, 8-9, 19-24

ЧТО ПРИГОТОВИТЬ ДЛЯ ГОСТЕЙ ЗА 30 МИНУТ?

Всем нам знакома ситуация, когда незваные гости стоят почти на пороге, а в холодильнике нет ничего, чем можно было бы их накормить. В таких случаях на помощь приходит тесто с разными начинками. Да и набор ингредиентов для таких блюд проще простого: мука, вода, яйца, молоко найдутся в каждом доме. В этой подборке вы найдете быстрые рецепты, очень вкусные и отлично подойдут для внезапного чаепития.

Хычины с картофелем и сыром



Ингредиенты: пшеничная мука 260 г; молоко 100 мл; вода 50 мл; сахар 5 г; соль 6 г; сухие дрожжи 3 г; отварной картофель 200 г; сыр сулугуни 160 г; имеретинский сыр 40 г; топленое масло 10 г.

Приготовление. Смешать муку и молоко. Добавить воду, сахар, соль и дрожжи. Месить тесто до тех пор, пока оно не перестанет прилипать к рукам. Сформировать шар, оставить его отдохнуть минимум на полчаса. Пропустить через мясорубку отварной картофель и сыры. Разделить тесто на восемь частей, скатать каждую в шарик. Раскатать каждый шарик до размера десертного блюда. Взять один раскатанный блинчик, выложить на него начинку. Накрыть сверху вторым блинчиком, слепить края и заново раскатать получившийся пирог в тонкий блин размером со сковородку диаметром порядка 30 см. Обжарить хычин на раскаленной сухой сковороде. Сначала с одной стороны, пока пирог не начнет надуваться. Проткнуть пузырь зубочисткой, выпустить воздух и перевернуть хычин на другую сторону. Смазать тарелку топленным сливочным маслом, выложить хычин, также промазать сверху маслом. Разрезать на несколько кусков-клиньев и подавать.

Кыстыбыи с картофелем



Ингредиенты: картофель 500 г; пшеничная мука 400 г; репчатый лук 200 г; сливочное масло 25 г; соль по вкусу; растительное масло 100 мл.

Приготовление. Просеять муку, всыпать 8 грамм соли и, постепенно вливая 150 мл воды, замесить тесто. Дать ему отдохнуть как минимум четверть часа, а потом раскатать длинной скалкой на столе, посыпанном мукой, до толщины около 2 мм. Чтобы тесто было равномерно тонким, нужно его переворачивать, а еще можно поворачивать его вокруг скалки в воздухе, как тряпку. Картошку отварить, а затем очистить и размять: нужно не пюре — внутри теста оно просто поплывет, — а грубоватая фактура. Лук мелко нарезать и пассеровать на сливочном масле и двух столовых ложках растительного до золотистого цвета — минут пять-семь. Добавить лук к картошке, посолить и хорошо перемешать. Вырезать из листа теста десять кругов диаметром 15-17 см. С каждым поступить так: на одну половину, отступая 1 см от края, выложить начинку и выровнять ложкой, затем накрыть второй половиной и прижать. Защипнуть краешки теста кончиками пальцев так, чтобы между скрепленными местами оставались крошечные промежутки. На сковороде разогреть столовую ложку растительного масла. Обжарить лепешки, сразу по две штуки. На каждую сторону кыстыбыи нужно полторы-две минуты. По необходимости подливать масло. Готовые кыстыбыи с картофельной начинкой разложить по тарелкам — две или даже три лепешки на порцию — и немедленно подавать на стол, пока они не остыли.

Ленивое хачапури



Ингредиенты: сыр сулугуни 200 г; пшеничная мука 120 г; молоко 200 мл; куриное яйцо 1 шт.; сахар 1/2 ч. ложки; разрыхлитель 1/2 ч. ложки; соль, сливочное масло — по вкусу.

Приготовление. Сыр натереть на крупной терке. Смешать молоко, яйцо, соль, сахар, муку и разрыхлитель венчиком. Добавить к тесту сыр и перемешать. Сковороду разогреть, смазать растительным маслом и вылить тесто. Накрыть крышкой и жарить на слабом огне 7-8 минут. Тесто должно подрумяниться снизу и схватиться сверху. Перевернуть хачапури и жарить под крышкой еще около трех минут до золотистой корочки. Готовое ленивое хачапури смазать сливочным маслом и есть незамедлительно.

Корн-дог



Ингредиенты: сосиски 8 шт.; пшеничная мука 160 г; кукурузная мука 115 г; сахар 50 г; разрыхлитель 1 ч. ложка; соль 1 ч. ложка; куриное яйцо 2 шт.; молоко 250 мл; растительное масло 1 1/2 л.

Приготовление. Смешать кукурузную и пшеничную муку, разрыхлитель, сахар и соль. Влить молоко. Добавить яйца и размешать до однородной массы. Перелить тесто в большой стакан, так будет удобнее покрывать сосиски тестом. В каждую сосиску воткнуть по шпажке. Обмакнуть сосиску в тесто и дать стечь лишнему. Отправить жариться в разогретое до 180 градусов масло. Жарить 5 минут, не забывая переворачивать. Поступить так же с остальными сосисками. Готовые корн-доги выложить на бумажные полотенца, чтобы избавиться от лишнего жира.

Кутабы с зеленью



Ингредиенты: свежая кинза (кориандр) 1 пучок; пшеничная мука 2 стакана; вода 1/2 стакана; сливочное масло 150 г; петрушка 1 пучок; зеленый лук 1 пучок; соль 10 г.

Приготовление. Муку смешать с солью, влить четверть стакана теплой воды и перемешать. Влить оставшуюся воду, постоянно помешивая. Замесить крутое тесто. Измельчить зелень. Перемешать со 100 граммами растопленного масла. Тесто разделить на четыре равные части, каждую из которых раскатать в тонкий блин — толщиной около 1 миллиметра. Выложить начинку на половину раскатанного теста, накрыть второй половиной и запечатать края с помощью вилки. Важно добиться того, чтобы внутри осталось как можно меньше воздуха. Выложить кутабы на разогретую сухую сковороду, обжаривать по 2-3 минуты с каждой стороны на медленном огне. Смазать готовые кутабы сливочным маслом.

Парата с картофельной начинкой

Ингредиенты: картофель 5 шт.; кинза 50 г; зеленый перец чили 5 шт.; молотый перец чили 1 ч. ложка; перец чили хлопьями 1 ч. ложка; пшеничная мука 400 г; соль 1 1/2 ч. ложки; топленое масло 80 г.

Приготовление. Картофель очистить и отварить до готовности, затем размять вареную картошку в пюре. Добавить чайную ложку соли, молотый чили, хлопья чили и измельченные кинзу и зеленый чили, перемешать. Смешать просеянную муку, 300 мл воды и половину чайной ложки соли. Замесить мягкое, но не липкое тесто. Обернуть пленкой и оставить на 20-30 минут. Разделить тесто на восемь одинаковых частей и скатать их в шары. Взять два шарика теста и раскатать их в круглые лепешки. Положить на одну лепешку около трех столовых ложек картофельной начинки, накрыть второй лепешкой и хорошенько слепить края лепешек. Можно смочить края водой, чтобы легче было их склеить. Медленно и не надавливая слишком сильно раскатать парату, убедившись, что начинка ни от куда не лезет наружу. Разогреть сковороду с топленным маслом и обжарить парату по 1-2 минуте с каждой стороны. Подавать с йогуртом.

Чебуреки

Ингредиенты: пшеничная мука 600 г; вода 300 мл; бараний фарш 400 г; репчатый лук 2 головки; соль по вкусу; молотый черный перец по вкусу; растительное масло 700 мл.

Приготовление. Муку просеять, добавить одну чайную ложку соли, сделать в центре углубление, влить воду и замесить эластичное тесто. Обернуть тесто пленкой и оставить на 20-30 минут. Лук нарезать мелким кубиком, немного его посолить и помять, чтобы он выделил сок. Добавить к луку фарш, немного воды, посолить и поперчить. Фарш должен быть жидковатым. Разделить тесто на равные части, скатать из них шарики и подпылить мукой. Раскатать один шар теста в тонкий блин. Выложить на половину блина одну столовую ложку фарша, накрыть второй половиной и защипить края, стараясь не оставлять внутри воздуха. Края теста можно подровнять фигурным ножом. В глубокой сковороде разогреть масло и обжарить на среднем огне чебуреки с обеих сторон до золотистого цвета. Подавать чебуреки горячими.

Чуррос



Ингредиенты: пшеничная мука 150 г; разрыхлитель 1 ч. ложка; соль щепотка; оливковое масло 1 ст. ложка; вода 250 мл; растительное масло 1 л; сахар 60 г.

Приготовление. Просеять муку. Добавить соль и разрыхлитель. Довести до кипения воду с оливковым маслом. Влить горячую воду к муке и замесить тесто. Оно должно получиться густым, липким и немного тягучим. Переложить тесто в кондитерский мешок со звездчатой насадкой. В толстой кастрюле или глубокой сковороде разогреть растительное масло. Выдавить несколько чуррос длиной 15-20 см в разогретое масло. Жарить, помешивая, до золотистого цвета. Затем выложить на бумажные полотенца, чтобы избавиться от лишнего масла. Готовые чуррос посыпать сахаром и тут же подавать.

Хворост

Ингредиенты: пшеничная мука 250 г; яичный желток 3 шт.; сахар 20 г; сметана 30 г; молоко 100 мл; масло для фритюра 1 1/2 л; соль щепотка; сахарная пудра по вкусу.

Приготовление. Смешать молоко, сметану, яичные желтки и замесить крутое тесто. Тесто раскатать тонким слоем. Нарезать тесто узкими полосками длиной 10-12 см. В середине каждой сделать надрезы и продеть конец полоски в надрез. Разогреть растительное масло в кастрюле или фритюрнице. Подготовленное тесто обжарить в кипящем масле. Готовый хворост выложить на бумажные полотенца, чтобы избавиться от лишнего жира. Перед подачей посыпать хворост сахарной пудрой.

Все новости города на нашем сайте:
www.trud-kamensk.ru
Адреса групп нашей газеты в соцсетях:
VK https://vk.com/trud_kamensk
OK <https://ok.ru/trud.kamensk>
T.me https://t.me/trud_kamensk

СУДОКУ

						7	8
9		6				1	
1			7		9		5
	9				5		2
	3			8			
	6		4				
				6		8	4
	4	5		3			9
		2					

Ваша задача – заполнить все свободные клетки цифрами от 1 до 9 так, чтобы в каждой строке, в каждом столбце и в каждом малом квадрате 3*3 – каждая цифра встречалась бы только один раз.

АНЕКДОТЫ

- А можно снять что-нибудь совсем близко к морю, но недорого?
- Есть для вас отличный вариант! Я вам на буйке постелю.
- ***
- Товарищ солдат! Чем это вы тут занимаетесь?!
- Рисую мелом на асфальте, товарищ прапорщик, в личное время Устав не запрещает.
- Ну, рисуй-рисуй, Паганини.
- ***
- Хотел написать в дневнике, о чем мечтаю. Получилась смета.
- ***
- Иногда мне кажется, что диван взял мое фото, сходил к гадалке и сделал приворот.
- ***
- Я слышал про одного парня, который однажды угадал, почему на него обиделась девушка.
- ***
- Незнание техники безопасности не освобождает от законов физики.
- ***
- Если верить российской рекламе, то лучше всего в банковской сфере разбираются актеры, спортсмены и звезды шоу-бизнеса.

ОТВЕТЫ НА СКАНВОРД


В	И	Ц	А	Р	А	В	А	В	А	Р
Я			Л	Е	Л		Я	О	Л	Ж
Н			А	А	Т	О	И	Э	А	
И			Н	О	Л	С	А	Ц	Ц	И
Н	Р	Е	Д	О	М	К	А	Ш	И	А
О	О	О	К	Е	Р	К	А	Ю	Р	К
А	В	О	Д	А	В	О	Д	А	В	О
Т	Х	С	В	И	С	Т	И	С	В	И
В	Р	А	Т	А	Г	Л	Т	И	С	В
Л	Л	А	К	А	В	С	И	Ф	А	В
И	И	Р	Е	Т	И	И	И	И	И	И
О	И	Т	Р	А	С	Ч	Е	Т	И	И
Л	Л	А	И	Д	Е	А	И	Д	Е	А
С	К	Н	А	М	А	Н	А	М	А	Н

СКАНВОРД

Обруч гимнастики	Собака ...-пинчер							Пальто-накидка	Ярус в торте
			Увольнение с выплатой	Греза		Допинг ранних овощей			
							Верх мечтаний	Голубое дерево	
			Мадам в Осло		14-я у греков				
	Грызун-инженер	Хохлатый индрик					Сорняк-прилипала	30	Прогулочное судно
			Шкаф для посуды		Пиджачная ткань				
	Вилялка	Горбатый заяц				Газетная передовица	В	Нутряное сало	
			Оружие медсестры	Разбит на абзацы	Голос пухля				
Кулинарное смешивание	Эквилибристический снаряд	Крупная поставка товара				Деревянный хомут			
			Ореховая сосна			Стиль в искусстве	ДА	Равный счет	
	Погонщик собак	Копытный друг Шурика			Сбор овец в стадо				
				Резиновый диск для хоккея					
	Итальянская шаньга	Предмет для стрельбы			Северная утка				
			Малая толика	Смешной трюк в кино					
Трасса бобслеиста		Плод с вяжущим вкусом				На ней стучала Кэт			

ГОРОСКОП НА НЕДЕЛЮ С 15 ПО 21 ЯНВАРЯ 2025 ГОДА

- ОВЕН (21.03-20.04).** Пришло время пересмотреть свои жизненные цели и отбросить те, которые стали недостижимыми или неинтересными. Поставьте перед собой новые задачи. Будьте готовы встретиться с определенными трудностями. Однако, в конце концов, вы получите желаемый результат.
- ТЕЛЕЦ (21.04-21.05).** Вам желательно ограничить активность. Лишняя суета может сослужить плохую службу. Если вы будете слишком торопиться, есть риск совершить ошибку. Строй планы на будущее, оставьте в резерве еще несколько вариантов. В выходные особенно важен позитивный настрой.
- БЛИЗНЕЦЫ (22.05-21.06).** Вас будут особенно часто посещать новые идеи. Придется столкнуться с проблемой выбора между возможностями. Однако не забывайте, что от добра добра не ищут. Обратитесь за советом к близкому другу. В выходные мелкие домашние дела займут большую часть вашего времени.
- РАК (22.06-23.07).** Прислушайтесь к себе, и тогда вы почувствуете поток жизни. Вам надо войти в эту реку, чтобы она понесла вас к успеху. Постарайтесь не давать никаких обещаний. В выходные завершайте те дела и проекты, которые вам по силам. Найдутся оригинальные решения для старых проблем.
- ЛЕВ (24.07-23.08).** Осознайте, что далеко не все зависит от вас. Планы, возможно, придется корректировать. Хороший период для духовных поисков и творчества. В выходные желательно заняться домашними делами и провести время с семьей.
- ДЕВА (24.08-23.09).** Желательно не принимать серьезных решений и не совершать необдуманных поступков. Хотя вам захочется в чем-то признаться близкому человеку, лучше пока помолчать об этом. Возможно, будет меняться ваш взгляд на определенные материальные и духовные ценности.
- ВЕСЫ (24.09-23.10).** Развлекайтесь, гуляйте, отдыхайте. Есть риск погрязнуть в суете и мелких домашних хлопотах. В выходные отправляйтесь в путешествие или на прогулку за город. Вы прекрасно отдохнете на свежем воздухе в хорошей компании друзей и близких людей.
- СКОРПИОН (24.10-22.11).** Некоторый ореол таинственности и загадочности вам не помешает, а только будет способствовать заинтересованности окружающих в общении с вами. Конфликтную ситуацию в выходные желательно вовремя обойти.
- СТРЕЛЕЦ (23.11-21.12).** Пришло время подведения некоторых итогов. Не сожалейте об утраченных возможностях. Изменить прошлое вы не можете, зато вам под силу изменить к нему свое отношение. В выходные уделите больше внимания семье.
- КОЗЕРОГ (22.12-20.01).** Постарайтесь быть целеустремленным и решительным. Не сомневайтесь в поставленных целях, анализируйте свои ошибки и идите вперед. Вы можете помочь другим в исполнении их планов. Стараясь для других, вы и сами многому научитесь и получите удовольствие.
- ВОДОЛЕЙ (21.01-19.02).** Вы сможете добиться ошутимого результата в том, во что вкладывались так много сил. Однако не вписывайтесь ни в какие авантюры, будьте предельно осторожны, есть риск потерять гораздо больше, чем приобрести.
- РЫБЫ (20.02-20.03).** Наступает благоприятный период в творческих областях. Вы ощутите, что у вас все получается, за что бы вы ни взялись. В выходные стоит немного отдышаться и устроить себе маленькое путешествие или прогулку.

<p>Соучредители: Правительство Ростовской области, 344050, г. Ростов-на-Дону, ул. Социалистическая, 112. Администрация г. Каменска-Шахтинского, 347810, Ростовская область, г. Каменск-Шахтинский, ул. Ленина, 74. ООО «Редакция газеты «Труд».</p> <p>Подписной индекс Б1901-1</p>	<p>Свидетельство о регистрации СМИ ПИ №ТУ61-01406 от 23.04.2020 г., выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ростовской области</p> <p>Главный редактор Ю. А. ТАТАРЕНКО.</p> <p>Адрес редакции – издателя: 347810, г. Каменск-Шахтинский Ростовской обл., ул. Ленина, 57</p> <p>Телефон редактора: 7-46-03</p>	<p>Издатель: ООО «Редакция газеты «Труд»</p> <p>Адрес сайта: www.trud-kamensk.ru</p> <p>E-mail: prestrud@rambler.ru</p> <p>Адрес типографии: г. Красный Сулин, ул. Ленина, 9, ООО «Сулинполиграфсервис»</p> <p>Объем 4 п. л. Тираж 1700</p> <p>Заказ №</p> <p>Номер подписан в печать: по графику в 15.00, фактически в 15.30 13.01.2025 г.</p> <p>Дата выхода в свет: 15.01.2025 г.</p>	<p>За содержание рекламы ответственность несёт рекламодатель.</p> <p>Отдел подписки: 7-47-63.</p> <p>ПРИЁМ РЕКЛАМЫ В РАБОЧИЕ ДНИ с 8.30 до 16.30.</p> <p>Тел./факс: 7-47-63.</p> <p>Газета основана в сентябре 1930 г.</p> <p>Цена свободная.</p>	 <p>7 930071 480001 2 5003</p>
---	--	--	---	---

Продолжается подписка на газету «Труд»

на 1-е полугодие 2025 года.

Стоимость подписки — 690 рублей.

Подписаться можно в редакции (ул. Ленина, 57) и у доставщиков газет. Тем, кому трудно прибыть в редакцию, подписку оформят на дому. Обращаться по тел.: 7-47-63.

Редакция.

При пожаре пострадали два человека

ПРОИСШЕСТВИЕ



8 января 2025 года в 14.39 дежурный принял сообщение о пожаре в доме по ул. Горького.

На место происшествия оперативно прибыли два отделения 27 пожарно-спасательной части и одно отделение 87 пожарно-спасательной части. Уже в 14.48 пламя было локализовано на площади 40 кв. метров, в 14.52 ликвидировано открытое горение.

С места происшествия были госпитализированы двое жителей дома: женщина 1932 года рождения и мужчина 1960 года рождения (мать и сын).

По предварительным данным, к пожару привело нарушение требований безопасности при эксплуатации газовой печи. Жильцы сушили вещи вблизи источника огня.

По информации ОНД и ПР по г. Каменску-Шахтинскому.

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Смертельный случай на железной дороге

7 января 2025 года на перегоне «Миллерово-Боченково» пассажирским поездом был травмирован человек.

Полицейские установили, что 60-летний житель города Миллерово в неустановленном месте пытался перейти железнодорожные пути. Пострадавший был госпитализирован, однако в медицинском учреждении он скончался от полученных травм.

В настоящее время транспортная полиция устанавливает все обстоятельства произошедшего. По результатам следственных органами будет принято процессуальное решение.

Напоминаем, что остановить движущийся поезд непросто, за одну секунду он преодолевает расстояние в 20 метров, а его тормозной путь в среднем составляет 1 км. Поэтому при приближении к железной дороге нужно быть предельно собранным и внимательным. Необходимо снять наушники и прекратить пользоваться телефонами и гаджетами. Это поможет вам вовремя увидеть или услышать приближающуюся опасность.

Пути необходимо переходить только в установленных местах, пользуясь пешеходными мостами, тоннелями, переездами. На станциях, где их нет, пути следует переходить по настилам, предварительно убедившись в отсутствии поезда.

Железная дорога – это зона повышенной опасности! Категорически запрещается подниматься на вагоны, опоры и специальные конструкции контактной сети, где электрический провод имеет напряжение свыше 27 тысяч вольт, а электрическая дуга между проводом и человеком может возникнуть еще в процессе поднятия на вагон.

Уважаемые граждане! Ради сохранения вашей жизни и вашего здоровья соблюдайте правила поведения на железной дороге!

Пресс-служба УТ МВД России по СКФО.

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ
МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ «ГОРОД КАМЕНСК-ШАХТИНСКИЙ»
АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА КАМЕНСК-ШАХТИНСКИЙ
РАСПОРЯЖЕНИЕ
№181

от 28.12.2024 г.

г. Каменск-Шахтинский

О подготовке проекта решения Каменск-Шахтинской городской Думы о внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Город Каменск-Шахтинский»

В соответствии со статьями 31 и 33 Градостроительного кодекса Российской Федерации и Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», принимая во внимание протокол о результатах публичных слушаний по вопросу внесения изменений в Правила землепользования и застройки от 17.12.2024 № 24 и заключение о результатах публичных слушаний от 23.12.2024:

1. Главному архитектору города - начальнику отдела архитектуры и территориального развития Администрации города (Лавров О.А.) подготовить проект решения Каменск-Шахтинской городской Думы о внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Город Каменск-Шахтинский», утвержденные решением Каменск-Шахтинской городской Думы от 22.06.2011 № 30 «Об утверждении Правил землепользования и застройки муниципального образования «Город Каменск-Шахтинский», в части внесения изменений:

- в статью 45. Градостроительного регламента территориальной зоны инженерной и транспортной инфраструктур (ПЗ), пункт 2 «Перечень видов разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства» дополнить условно разрешенный вид разрешенного использования «6.6 Строительная промышленность».

2. Настоящее распоряжение подлежит опубликованию в Каменской городской общественно-политической газете «Труд».

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на главного архитектора города - начальника отдела архитектуры и территориального развития Администрации города Каменск-Шахтинский Лаврова О.А.

А. В. КАМОЦКИЙ, глава Администрации
города Каменск-Шахтинский.

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ
МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ «ГОРОД КАМЕНСК-ШАХТИНСКИЙ»
АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА КАМЕНСК-ШАХТИНСКИЙ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
№1418

от 27.12.2024

г. Каменск-Шахтинский

О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования

В соответствии со статьей 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации и Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», принимая во внимание протокол о результатах публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования от 16.12.2024 № 23 и заключение о результатах публичных слушаний от 20.12.2024, Администрация города Каменск-Шахтинский постановляет:

1. Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования:

1.1 В границах земельного участка площадью 624,00 кв.м из земель населенных пунктов с кадастровым номером 61:52:0030047:86, местоположение: Российская Федерация, Ростовская область, г. Каменск-Шахтинский, ул. Ворошилова, 116, дополнив вид разрешенного использования «Для размещения и обслуживания индивидуального жилого дома» видом разрешенного использования «Магазины» с предоставлением разрешения на условно разрешенный вид использования в территориальной зоне застройки индивидуальными жилыми домами (Ж1) «Магазины».

2. Настоящее постановление подлежит опубликованию в Каменской городской общественно-политической газете «Труд».

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на главного архитектора города – начальника отдела архитектуры и территориального развития Администрации города Лаврова О.А.

А. В. КАМОЦКИЙ, глава Администрации
города Каменск-Шахтинский.

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ
МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ «ГОРОД КАМЕНСК-ШАХТИНСКИЙ»
АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА КАМЕНСК-ШАХТИНСКИЙ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
№1424

от 27.12.2024

г. Каменск-Шахтинский

О прекращении публичного сервитута

В соответствии со статьей 48 Земельного кодекса Российской Федерации от 25.10.2001 № 136-ФЗ, рассмотрев заявление Максименко Татьяны Михайловны (вх. от 22.11.2024 № 56-5322) Администрация города постановляет:

1. Прекратить публичный сервитут для ремонта жилого дома, земельного участка с кадастровым номером 61:52:0030022:53, площадью 587 кв.м., расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Ростовская обл., г. Каменск-Шахтинский, ул. Ленина, 89, с видом разрешенного использования – для размещения дома индивидуальной жилой застройки, правообладателем которого является Максименко Татьяна Михайловна.

2. Постановление МЭРА г. Каменск-Шахтинского Ростовской области № 17.04.2007 № 705 «Об утверждении проекта границ земельного участка» признать утратившим силу.

3. Настоящее постановление подлежит опубликованию и вступает в силу со дня его официального опубликования.

4. Комитету по управлению имуществом г. Каменск-Шахтинского Ростовской области (Миловидова С.Ю.) направить в Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ростовской области настоящее постановление, для внесения в Единый государственный реестр недвижимости сведений о прекращении публичного сервитута.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на председателя Комитета по управлению имуществом г. Каменск-Шахтинского Ростовской области Миловидову С.Ю.

А. В. КАМОЦКИЙ, глава Администрации
города Каменск-Шахтинский.

Все новости Каменска
на сайте trud-kamensk.ru
и в соцсетях vk.com/trud_kamensk,
ok.ru/trud.kamensk,
t.me/trud_kamensk

НАША РЕКЛАМА —
ТОЧНО В ЦЕЛЬ

Тел.: 7-47-63.